
Obecné zastupiteľstvo: Rozvojové projekty
pokračujú, viac ako 20 dôležitých bodov však
poslanci za Team Grob vyradili z programu
rokovania
23.6.2026 - | Obec Chorvátsky Grob

Sľubný rozvoj obce však hneď v úvode ochromili poslanci za Team Grob, ktorí vyradením
viac ako 20 dôležitých bodov z programu zablokovali dotácie, schválenie záverečného účtu
aj záchranu dvojmiliónovej dotácie z Plánu obnovy.

Včerajšie zasadnutie obecného zastupiteľstva prinieslo niekoľko významných rozhodnutí, ktoré
posunú dopravné a infraštruktúrne projekty v obci. Zároveň však poslanci za Team Grob hneď na
začiatku rokovania odhlasovali vyradenie viac ako dvadsiatich bodov programu, čím zabránili ich
prerokovaniu.

Poslanci za Team Grob vyradili z programu viac ako 20 bodov
Na návrh poslancov za Team Grob bolo z programu vyradených viac ako dvadsať pripravených
materiálov. Medzi nimi boli návrhy dotačných výziev na rok 2026, záverečný účet obce za rok 2025
aj ďalšie materiály pripravené na schválenie.

Dotácie pre šport, kultúru, zdravotníctvo a životné prostredie opäť zablokované
Poslanci za Team Grob opätovne zabránili prerokovaniu návrhov dotačných výziev na rok 2026.
Športové kluby, kultúrne organizácie, projekty v oblasti životného prostredia aj poskytovatelia
zdravotnej starostlivosti tak nemajú možnosť uchádzať sa o podporu z rozpočtu obce.

Dôvodom nie je nepripravenosť materiálov, ale skutočnosť, že poslanci za Team Grob ich vyradili z
programu rokovania.

To znamená, že športové kluby pôsobiace v obci budú aj naďalej financovať svoju činnosť
predovšetkým z príspevkov rodičov. Rovnako poskytovatelia zdravotnej starostlivosti budú odkázaní
na financovanie z príjmov od pacientov a zdravotných poisťovní.

VZN o sociálnych službách poslanci za Team Grob odmietli schváliť
Ako dôvod uviedli krátky čas na oboznámenie sa s materiálom. Návrh VZN bol pritom zverejnený na
úradnej tabuli už 5. mája 2026, teda viac ako mesiac pred rokovaním zastupiteľstva. Poslanci mali
kompletné materiály k dispozícii od 12. júna 2026 a spolu s pozvánkou dostali aj elektronický odkaz
na všetky podklady.

Počas rokovania boli zodpovedané všetky otázky a starostka navrhla zapracovať pripomienky priamo
na zastupiteľstve formou autoremedúry. Ani tento návrh poslanci za Team Grob nepodporili.

Výsledkom ich hlasovania je, že nové VZN nebolo prijaté a občania si na jeho účinnosť budú musieť
počkať. Pritom VZN o sociálnych službách je nevyhnutné pre spustenie denného stacionára a
zachovanie dotácie vo výške 2 milióny eur z Plánu obnovy.

Záverečný účet obce za rok 2025 poslanci za Team Grob odmietli prerokovať
Hoci zákon ukladá obci prerokovať záverečný účet najneskôr do 30. júna, poslanci za Team Grob
hlasovali za vyradenie tohto bodu z programu. Svoje rozhodnutie odôvodnili tým, že obec



momentálne nemá hlavného kontrolóra a chýba jeho stanovisko. Takéto vysvetlenie však nie je
správne.

Jednoducho povedané, ak obec dočasne nemá hlavného kontrolóra, neznamená to, že prestávajú
platiť ostatné zákonné povinnosti. Rovnako fungujú aj iné mestá a obce. Aj tie musia svoj záverečný
účet prerokovať a schváliť, aj keď je funkcia hlavného kontrolóra dočasne neobsadená.

Zákon totiž nehovorí, že bez stanoviska hlavného kontrolóra sa záverečný účet nesmie schváliť alebo
že obec musí čakať na zvolenie nového kontrolóra. Tvrdí iba to, že hlavný kontrolór takéto stanovisko
štandardne vypracúva.

Napriek tomu sa poslanci za Team Grob rozhodli tento bod vôbec neprerokovať. Ak sa tak nestane v
zákonom stanovenej lehote, obci hrozí finančná pokuta od Ministerstva financií SR. Inými slovami,
problémom nie je chýbajúci hlavný kontrolór. Problémom je, že poslanci sa rozhodli o záverečnom
účte vôbec nerokovať.

Čo sa podarilo schváliť
Napriek vyradeniu veľkej časti programu boli schválené viaceré dôležité investície:
• Výstavba kanalizácie na Triblavinskej ulici a budúce odkanalizovanie spisovateľských ulíc
Poslanci schválili potrebné nájmy pozemkov, čím sa vytvárajú podmienky na pokračovanie projektu
kanalizácie pre centrálnu časť Čiernej Vody aj spisovateľské ulice.

• Rozšírenie križovatky pri OC Monar
Po troch rokoch čakania sa podarilo schváliť prenájom obecného pozemku potrebného na preložku
verejného vodovodu. Tento krok otvára cestu k realizácii dlho pripravovaného rozšírenia križovatky
pri OC Monar. Projekt financuje Bratislavský samosprávny kraj spolu so spoločnosťou BW
Development, s. r. o.

• Elektronické informačné tabule na autobusových zastávkach
Poslanci schválili nájom pozemkov pre Bratislavský samosprávny kraj, ktorý zabezpečí financovanie
osadenia elektronických informačných tabúľ na dvoch autobusových zastávkach v obci. Cestujúci tak
budú mať k dispozícii aktuálne informácie o odchodoch a príchodoch spojov, podobne ako v
Bratislave, čo prispeje k vyššiemu komfortu verejnej dopravy.

• Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce
Poslanci prijali uznesenie o vyhlásení voľby hlavného kontrolóra. Tá sa uskutoční 7. septembra 2026.
________________________________________
Včerajšie zastupiteľstvo tak ukázalo dva odlišné prístupy. Na jednej strane boli pripravené materiály
riešiace rozvoj obce, podporu športu, kultúry či plnenie zákonných povinností samosprávy. Na druhej
strane hlasovanie poslancov za Team Grob, ktorým zabránili prerokovaniu viac ako dvadsiatich
bodov programu.

Práve toto hlasovanie spôsobilo, že viaceré dôležité rozhodnutia budú musieť počkať na ďalšie
zasadnutie obecného zastupiteľstva.

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/135621/n

https://www.chorvatskygrob.sk/novinka/135621/n

